
POSPEŠITI AKCIJO
Koordinacijski odbor za od-

pravo posledic polresa pri izvrš-
nem svetu skupščine občine je na
svoji 3. seji v petek 27. avgusta
ocenjeval potek solidarnostne
akdje zbiranja pomoči za Posoč-
je. Člani koordinacijskega od-
bora so ugotovili, da poteka ak-
cija glede na doslej zbrana sred-
stva še vedno prepočasi in celo
neurganizirano. Izrečene so bile
kritičnc misli, da je bilo v nekate-
rih organizadjah združenega
dela in krajevnih skupnostih po-
litična aktivnos« družbenopoli-
tičnih organizadj premajhna. Da
je ocena točna, nas opozarjajo
ugotovitve, da cela vrsta delovnih
organizacij — med njimi tudi
takih, ki sodijo med močnejše —
ni prispevala sredstev enodnev-
nega zaslužka ali sredstev iz
sklada skupne porabe za Posoč
je. Nič boljše ni z akdjo zbiranja
pomoči v krajevnih skupnostih,
ki naj bi zajela obrtnike in pri njih
zaposlene delavce, upokojence,
gospodinje in druge občane.

Na podlagi podatkov, s kate-
rimi razpolaga koordinadjski
odbor. je bilo do 26. avgusta na
žiro računu, ki se sproti prazni,
1.827.890,75 dinarjev, od tega iz
delovnih organizadj
1.606.871,89 in iz drugih sa-
moupravno organiziranih skup-
nusti 221.018,81 dinarjev. Ne-
posredno po potresu pa je bilo na
druge žiro račune nakazanih
279.842,80 din. Tako je bilo v
občini do navedenega datunia
zbranih 2,107.743,55 dinarjev,
kar pomeni 60,5 % od skupne
obveznosti, ki za občino znaša
3.486.000.00 dinarjev. Glede na
ugotovitve in oceno solidar-
nustne akcije so na koordinadj-
skem odboru menili, da bi mo-
•ralc vse družbenopolitične orga-
nizadjc, samoupravni in poslo-
vodni organi sturiti vse, da bo

le-ta zaživela vsepovsod tam, od
koder doslej ni bilo odziva. Opo-
zorili so tudi na socialistično soli-
darnost delavcev in delovnih
ljudi pri odpravi posledic potre-
sa, kajti sicer bo v naporesdnem
primeru tokrat solidarnost padla
na izpitu, kar se seveda ne b i .
smelo zgoditi.

Zato so sprejeli tudi nekaj po-
membnih zaključkov, s katerimi
priporočajo vsem družbenopoli-
tičnim organizacijam v občini, da
pospešijo solidarnosJno akdjo
ter seznanijo dclavce in delovne
Ijudi z naslalo materialno škodo
in potekom odprave le-te.
Skratka storiti morajo vse, kar je
v njihovi družbeni moči, da bo
sleherni delavec pVispeval
enodnevni zaslužek ali da bo
OZD prispevala sredstva v višini
enodnevnega OD iz sklada
skupnc porabe.

Zaostriti je treba tudi družbeno
odgovurnost vseh družbenih de-
lavcev, da bc akdja resnično
uspela in da bodo zbrana sred-
stva v višini, ki so kot obveza do-
ločena za našo občino.
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